

Zápis z jednání komise pro strategické plánování a participaci č. 3

Datum jednání:	20. 4. 2023
Místo jednání:	Lipanská 7, místnost 301
Začátek jednání:	17.00 h
Konec jednání:	19.00 h
Jednání řídil:	Matěj Michálek Žaloudek
Počet přítomných členů:	8, komise je usnášeníschopná
Přítomní:	Adéla Chamrádová Kateřina Knoblochová Simona Marhounová Vladimír Lieberzeit Jan Mikeš Adam Trunečka Ladislav Uhlíř
Omluveni:	David Němeček
Přítomní hosté:	Kristýna Adamíčková Vladimír Beran Marie Kašparová Pavel Křeček Karel Světlík
Počet stran:	6
Tajemník:	Jonáš Merta
Ověřovatel zápisu:	Jan Mikeš

Program jednání:

1. Koncepce rozvoje příspěvkové organizace Za Trojku
2. Akční plán pro rok 2023 koncepce prorodinné politiky
3. Vyhodnocení plnění Akčního plánu 2022 strategického plánu městské části
4. Závěry participace zavedení zón 30 u Vinohradské nemocnice
5. Ostatní

Hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 zdržel se – schváleno

Bod jednání č. 1 – Koncepce rozvoje příspěvkové organizace Za Trojku

Ředitelka organizace Za Trojku (dále jen „Z3“) Marie Kašparová představila koncepci rozvoje. Koncepce bude následně předložena k projednání kulturní komisi, která ji posoudí po obsahové stránce. Dokument vytyčuje cíle organizace Z3 v pětiletém období. Vzhledem k tomu, že Z3 zajišťuje širokou škálu činností, je třeba tyto činnosti popsat a definovat jejich směřování. Koncepci musí odsouhlasit zřizovatel. Na zpracování se podílela organizace Kreativní Praha, externí odborníci, zástupci vedení Prahy 3, úřadu městské části i zástupce odboru kultury z MHMP.

Matěj Žaloudek: Je realizační tým takto kompletní? Má smysl koncepci projednávat s veřejností?

Marie Kašparová: Se zapojením veřejnosti je počítáno v průběhu naplňování koncepce, nyní zvažována není.

Matěj Žaloudek: Je součástí koncepce nějaká zásadní změna fungování Z3 oproti tomu, jak funguje nyní?

Marie Kašparová: Koncepce popisuje zvlášť směřování obou hlavních součástí Z3 (Atria na Žižkově a kulturního centra Vozovna), které vychází z toho, jak jsou profilovány nyní. Koncepce se snaží reagovat na kulturní poptávku různých skupin občanů Prahy 3.

Matěj Žaloudek: Jak s názvem „Za Trojku“? Je to v koncepci řešeno?

Marie Kašparová: Název není zcela vyhovující, neasociuje kulturní organizaci. Z3 aktuálně spolupracuje s CzechDesign na redesignu názvu organizace ve vazbě na vizuální identitu Prahy 3. Případný nový název projedná kulturní komise a další orgány MČ.

Matěj Žaloudek: Má koncepce vazbu na strategický plán městské části?

Marie Kašparová: Strategický plán řeší kulturní oblast obecně. Z3 je pouze jednou z kulturních organizací na Praze 3. Cíle koncepce ze strategického plánu vycházejí a prohlubují ho. Důležitá je spolupráce s dalšími organizacemi.

Návrh usnesení

Komise se seznámila s dokumentem „Konceptce rozvoje příspěvkové organizace Za Trojku 2023 – 2028“. Komise souhlasí se základní strukturou a způsobem zpracování představeného dokumentu a po odsouhlasení kulturní komisí doporučuje RMČ vzít dokument na vědomí.

8 pro – 0 proti – 0 se zdrželo

Bod jednání č. 2 – Akční plán pro rok 2023 koncepce prorodinné politiky

Vladimír Beran, vedoucí odboru sociálních věcí, představil předkládaný dokument. V září 2022 byla koncepce prorodinné politiky schválena v ZMČ. Ta vznikla i v návaznosti na celoměstskou koncepci. Koncepce prorodinné politiky městské části má být realizována prostřednictvím akčních plánů. Koncepce byla představena dle jednotlivých priorit a navazujících projektových záměrů uvedených v akčním plánu.

Návrh usnesení

Komise se seznámila s akčním plánem pro rok 2023 koncepce prorodinné politiky. Komise souhlasí se strukturou a způsobem zpracování představeného dokumentu a po odsouhlasení v komisi pro sociální politiku a zdravotnictví doporučuje dalším orgánům MČ dokument schválit.

8 pro – 0 proti – 0 se zdrželo

Bod jednání č. 3 – Vyhodnocení plnění Akčního plánu 2022 strategického plánu městské části

Pavel Křeček: Městská část každoročně zpracovává akční plán, který obsahuje přehled projektových záměrů, které přispívají k naplňování stanovených strategických cílů. Předkládané vyhodnocení je pracovním dokumentem, který obsahuje přehled plnění projektových záměrů z roku 2022. Komisi je předkládán k posouzení především z hlediska srozumitelnosti své struktury.

Karel Světlík: Předkládaná verze je interním dokumentem. Strategický plán se snažíme přiblížit lidem, vznikla například „lidová verze SP“, která byla úspěšná. Vyhodnocení naplňování strategického plánu pro veřejnost by mělo být prezentováno na webu planujtrojku.cz.

Jonáš Merta: Dokument je členěn do dvou částí. V úvodní je přehled všech projektů, které byly ve sledovaném období realizovány. V druhé části jsou projekty rozčleněny dle jejich vazby na strategické cíle. Zde lze sledovat, realizací jakých projektů jsou projektové cíle naplňovány. Vzhledem k tomu, že je dokument zpracováván poprvé, jsou obě části podobné, nicméně v následujících letech bude možné sledovat všechny realizované projekty ve vazbě na konkrétní cíl.

Simona Marhounová: V dokumentu není uvedeno, jaké byly vynaloženy náklady na realizaci projektů. Dokument nepracuje s projektovými kartami.

Jonáš Merta: V akčním plánu jsou vždy uvedeny předpokládané náklady a náklady určené na projekt v daném roce. Smyslem vyhodnocení akčního plánu je sledovat naplňování strategických cílů definovaných strategickým plánem. Dokument nemá ambici nahrazovat účetní závěrku, ze které je čerpání prostředků rozpočtu patrné.

Matěj Žaloudek: V roce 2022 došlo k personální obměně rady MČ, čímž se změnili i gestoři projektů. V přehledu by měli být uvedeni gestoři oba. Komentář k projektům by měl být obsáhlejší, někde není uveden vůbec.

Vladimír Lieberzeit: U splněných a nesplněných projektů by měla být zpracována závěrečná zpráva. Ze zprávy by mělo být možné zkontrolovat, jakým způsobem realizace proběhla.

Matěj Žaloudek: Navrhovaná struktura v členění dle sledovaného roku a pohledu dle jednotlivých cílů je v pořádku.

Křeček: Vybrané projektové záměry jsou veřejnosti prezentovány prostřednictvím mapového portálu, kde jsou tyto projekty podrobněji popsány.

Matěj Žaloudek: Komise bude mít možnost dokument ve sdílené podobě připomínkovat.

Návrh usnesení

Komise schvaluje strukturu vyhodnocení akčního plánu.

Komise doporučuje u splněných a nesplněných projektů zpracovávat závěrečné zprávy do jednotné šablony.

V detailu se komise k dokumentu vyjádří individuálně (formou komentářů do sdíleného dokumentu).

8 pro – 0 proti – 0 se zdrželo

Bod jednání č. 4 – Závěry participace zavedení zón 30 u Vinohradské nemocnice

Karel Světlík: Předkládané výstupy z ankety jsou pracovní, verze pro veřejnost bude teprve zpracována. Ankety se zúčastnilo 389 lidí, ve srovnání s jinými lokálně zaměřenými anketami je to dobrý výsledek. V souvislosti s anketou proběhla procházka pro veřejnost v lokalitě. Anketa realizována přes Muniopolis.

Matěj Žaloudek: Na podzim zřejmě proběhne participace k tématu zavádění zón 30 ve větší oblasti vymezené ulicemi Koněvova – Jana Želivského – Jeseniova – Rokycanova. Jak se lze z proběhlé ankety inspirovat?

Karel Světlík: Sbírali jsme mnoho „demografických“ dat, možná to bylo zbytečné.

Jan Mikeš: Výsledky ankety neměly být zveřejněny v pracovní podobě. Zveřejnění je třeba koordinovat.

Matěj Žaloudek: Na místě proběhla jedna procházka s občany. Oblast byla na jednu procházku velká. Na větším území by bylo vhodné realizovat procházek více.

Návrh usnesení

Komise bere vyhodnocení ankety na vědomí, pověřuje Karla Světlíka zpracováním závěrečné zprávy a do budoucna apeluje na koordinovanou prezentaci výsledků až v jejich finální podobě.

8 pro – 0 proti – 0 se zdrželo

Bod jednání č. 5 – Ostatní

Karel Světlík informoval o plánovaných procházkách pro veřejnost k tématu výsadby stromořadí v ulicích Biskupcova a Viklefova + Jeronýmova a Krásova.

Další zasedání: předběžně plánovaný termín ve čtvrtek 25. května v 17:00.

Jonáš Merta, tajemník komise	
Jan Mikeš, ověřovatel	<i>ověřeno elektronicky</i>
Matěj Michalk Žaloudek, předseda komise	<i>schváleno elektronicky</i>